

KUBIC

[Roberto Gobbo, 2002 - 2020]

[ITA] Caratteristiche Tecniche

Struttura: legno e metallo, imbottita in poliuretano espanso a densità differenziata e rivestita con tessuto protettivo accoppiato.

Molleggio: molle d'acciaio.

Cuscini sedili: piuma in fodera di tela antipiroma o in poliuretano espanso, Dacron e tela di cotone.

Cuscini schienali: Flyn-piuma (piuma e fibra di poliestere) in fodera di tela antipiroma.

Meccanismi: la versione letto comprende la rete elettrosaldata con materasso in poliuretano da 12 cm e rivestimento sfoderabile.

Rivestimento: tessuto e pelle completamente sfoderabile.

Rifiniture optional: rivestimento in tessuto dei cuscini sedili e cuscini schienali con bordino in fettuccia, in tono di colore.

[FRA] Caractéristiques Techniques

Structure: en bois et métal, garnie en polyuréthane à densité différenciée et revêtue avec un tissu de protection double.

Suspension: ressorts en acier.

Coussins d'assises: plumes dans une housse en toile étanche aux plumes ou en polyuréthane expansé, Dacron, toile de coton.

Coussins de dossiers: Flynpiuma (plumes et fibre polyester) dans une housse en toile étanche aux plumes.

Mécanismes: la version convertible comprend le sommier électrosoudé et le matelas de 12 cm en polyuréthane et tissu déhoussable.

Revêtement: tissu et cuir, entièrement déhoussable.

Finitions optionnelles: revêtement des coussins d'assise et des coussins de dossier en tissu avec passepoil dans la même tonalité.

[ESP] Características Técnicas

Estructura: de metal y madera, acolchada con espuma de poliuretano de densidad diferenciada y revestida con doble tejido protector.

Suspensión: resortes de acero.

Cojines asiento: pluma en funda de tela antipluma o en espuma de poliuretano, Dacron, tela de algodón.

Cojines respaldo: Flyn-pluma (pluma y fibras de poliéster) con funda antipluma.

Mecanismos: la versión de cama incluye la base electrosoldada con colchón de 12 cm de poliuretano y revestimiento desenfundable.

Revestimiento: tejido y piel completamente desenfundable.

Acabados opcionales: revestimiento en tejido de los cojines de los asientos y respaldos con tira a tono en el borde.

[ENG] Technical Features

Structure: in metal and wood, padded with foamed polyurethane in different densities and covered with bonded protective fabric.

Sprung seats: steel springs.

Seat cushions: feathers in a feather-proof fabric cover or foamed polyurethane, Dacron and cotton fabric.

Back cushions: Flyn-piuma (feathers and polyester fibre) inside a feather-proof cover.

Mechanisms: the bed version includes an electrowelded bed base with a 12 cm polyurethane mattress and removable fabric.

Cover: completely removable fabric and leather.

Optional finishings: seat and back cushions are covered with fabric with a matching-coloured, taped edge.

[DEU] Technische Eigenschaften

Struktur: aus Metall und Holz, mit Polyurethanpolsterung mit differenzierter Dichte und kaschiert mit passendem Stoff.

Federung: Stahlfedern.

Sitzkissen: Daune im daunenundurchlässigen Bezug oder aus PUR-Schaumstoff, Dacron, Baumwollgewebe.

Rückenkissen: Flyn-Daune (Daune und Polyesterfaser) im daunenundurchlässigen Bezug.

Mechanismen: Bettversion mit elektrisch geschweißtem Rahmen und 12 cm Matratze aus Polyurethan mit abziehbarem Stoffbezug.

Bezug: aus Stoff und Leder, vollständig abziehbar.

Sonderausstattung als Option: Stoffbezug der Sitzkissen und Rückenkissen mit Einfassung aus Baumwollband im gleichen Farbton.



